



Для немедленной публикации: 29.07.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПРЕДСТАВИЛА ДИЗАЙН МЕДАЛЕЙ, ПАРТНЕРА ПО ОРГАНИЗАЦИИ ТРАНСЛЯЦИЙ И РАСПИСАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ ЗА ШЕСТЬ МЕСЯЦЕВ ДО НАЧАЛА ВСЕМИРНОЙ УНИВЕРСИАДЫ 2023 ГОДА, ОРГАНИЗУЕМОЙ ФЕДЕРАЦИЕЙ FISU В ЛЭЙК-ПЛЭСИДЕ

Инвестиции штата в размере 500 млн долларов позволили модернизировать и улучшить инфраструктуру зимних видов спорта в регионе

Медали разработаны в сотрудничестве с преподавателями и студентами Университета Альфреда с использованием стекла, полученного из экологически чистого сырья; фото можно посмотреть [здесь](#)

Компания ESPN, назначенная официальным партнером по телевизионному и цифровому вещанию, обеспечит почти 160 часов охвата в социальных сетях

Расписание мероприятий и соревнований опубликовано [здесь](#); билеты поступят в продажу 1 сентября

Сегодня губернатор Кэти Хокул представила новый дизайн медалей и расписание соревнований предстоящей Всемирной Универсиады 2023 года, организуемой Международной федерацией университетского спорта (FISU) в Лэйк-Плэсиде (Lake Placid), за шесть месяцев до начала игр. Универсиада позволит привлечь более 500 млн долларов, выделенных штатом на модернизацию спортивных объектов и сооружений Регионального управления по развитию Олимпийского движения (Olympic Regional Development Authority) в Северных регионах и окрестностях. Кроме того, губернатор Хокул объявила, что компания ESPN была назначена официальным партнером по телевизионному и цифровому вещанию Универсиады, а продажа билетов начнется с 1 сентября.

«Всего через шесть месяцев Нью-Йорк снова будет принимать в Лэйк-Плэсиде Всемирные студенческие игры 2023 года под эгидой FISU, — **заявила губернатор Хокул.** — «Благодаря более чем 500 млн долларов на модернизацию спортивной инфраструктуры, красивой медали, разработанной

студентами и преподавателями Университета Альфреда (Alfred University), и партнерству с ESPN эти игры обещают стать лучшими и принести огромную пользу региональной экономике. Вместе с местными лидерами, предприятиями и талисманом Мак Адирондак я с нетерпением жду возможности принять у нас спортсменов и зрителей со всего мира».

Всемирные студенческие игры FISU 2023 в Лейк-Плэсиде — это 11-дневный зимний спортивно-образовательный фестиваль, запланированный на период с 12 по 22 января 2023 года, в котором примут участие 2500 спортсменов и делегатов из более чем 600 университетов и 50 стран, которые будут соревноваться в 12 зимних видах спорта и присутствовать на 86 мероприятиях. Медали Универсиады были разработаны в сотрудничестве с преподавателями и студентами Колледжа керамики штата Нью-Йорк (New York State College of Ceramics) при Университете Альфреда. При создании стеклянной вставки, отражающей инновационные технологии стекольного дела штата, университет и его Центр инноваций в области стекла (Center for Glass Innovation) и Инженерная школа Инамори (Inamori School of Engineering) использовали переработанное стекло из Потсдама, округ Сент-Лоренс (Potsdam, St. Lawrence County). Логотип, выгравированный в стекле, символизирует центральное звено Универсиады — студента-спортсмена — и придает дизайну еще один уровень измерения. Изображения медалей можно найти [здесь](#).

Губернатор Хокул также опубликовала официальное расписание соревнований Универсиады, с которым можно ознакомиться [здесь](#). В расписании указаны даты, время и места проведения мероприятий по 12 видам спорта, а также основные этапы, такие как церемонии открытия и закрытия.

Кроме того, губернатор объявила, что официальным партнером Всемирной универсиады 2023 года, организуемой FISU в Лэйк-Плэсиде, по телевизионному и цифровому вещанию станет компания ESPN. В соответствии с соглашением, ESPN+ обеспечит около 140 часов трансляций в течение 11-дневного мероприятия, а также более 20 часов трансляций в сетях ESPN2 и ESPNU. В программе ESPN «Всемирные студенческие игры FISU 2023 в Лейк-Плэсиде» будут показаны церемония открытия, а также различные соревнования, включая сноуборд-кросс, конькобежный спорт, произвольные программы фигурного катания и состязания за золотые медали в женском и мужском хоккее. TSN обеспечит дополнительное покрытие для жителей Канады.

Президент и генеральный директор Регионального управления по развитию Олимпийского движения (ORDA) Майк Пратт (Mike Pratt): «Наши олимпийские объекты скоро примут спортсменов из колледжей и университетов со всего мира. Волнение нарастает, а наше положение в мире спорта повышается. Объекты ORDA становятся все более ценными активами, которые будут приносить замечательные результаты на протяжении десятилетий».

За последние шесть лет штат Нью-Йорк вложил значительные средства в самые современные тренировочные и соревновательные объекты ORDA, в том числе более 500 миллионов долларов США во все объекты и операции ORDA в горах Адирондак (Adirondack) и Катскилл (Catskill). В результате этих инвестиций объекты ORDA открыты круглый год для проведения мероприятий, тренировок спортсменов и отдыха. На объектах ORDA проводятся местные, региональные, национальные и международные мероприятия, включая Всемирные студенческие игры FISU, за которыми последуют чемпионат мира по синхронному фигурному катанию в марте 2023 года и чемпионат мира по бобслею и скелетону в феврале 2025 года.

Штат также инвестировал значительные средства в инфраструктуру зимних видов спорта в Северных регионах (North Country). Корпорация Empire State Development (ESD) обеспечила финансирование модернизации Административно-общественного центра Саранак Лейк (Saranac Lake Civic Center) в округе Франклин (Franklin) грантом в размере 4,5 млн долларов в рамках Инициативы экономического восстановления северных регионов (Upstate Revitalization Initiative). В этом здании планируется проведение соревнований по керлингу в рамках Универсиады. Другие инвестиции ESD включают финансирование для продвижения таких проектов, как оздоровительный и медицинский фитнес-центр Adirondack Health в Лейк-Плэсиде и объектов размещения Saranac Waterfront Lodge и Hotel Saranac.

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Всемирная Универсиада FISU откроет мировой публике Лэйк-Плэсид и окружающие регионы. Стратегические инвестиции государства в поддержку и развитие инфраструктуры туризма и соревновательного спорта в регионе имеют решающее значение для успеха Универсиады и дальнейшего развития региона как места для зимних видов спорта».

Исполнительный директор Спортивного совета Северного Адирондакского региона (Adirondack North Country Sports Council) Эшли Уолден (Ashley Walden): «Мы рады возможности использовать технологии и опыт Университета Альфреда. Стеклопанельная вставка — еще одна демонстрация нашего стремления к проведению самой экологичной Универсиады FISU на сегодняшний день и неотъемлемая часть инициативы "Сохраним зиму" (Save Winter)».

Старший директор ESPN по программированию и приобретениям Дэн Маргулис (Dan Margulis): «Всемирные студенческие игры FISU пополняют богатую историю Лейк-Плэсида как места проведения зимних спортивных соревнований мирового класса, и ESPN с удовольствием покажет эти соревнования и тысячи спортсменов из университетов всего мира, которые примут в них участие».

Сенатор штата Дэн Стек (Dan Stec): «В следующем году Всемирная Универсиада вновь привлечет в Лейк-Плэсид спортсменов и зрителей со всего мира. Выделенное штатом финансирование обеспечит нашим спортивным объектам и прилегающим территориям наилучшие условия и подчеркнет их уникальные качества и очарование для посетителей и тех, кто будет смотреть игры на ESPN в следующем году».

Член Ассамблеи Билли Джонс (Billy Jones): «Трудно поверить, что до Всемирной Универсиады FISU осталось всего шесть месяцев после нескольких лет подготовки и сотрудничества между руководителями штатов и регионов, которые сделали этот момент возможным. Это мероприятие продемонстрирует недавние улучшения в объектах ORDA и Административно-общественном центре Саранак Лейк и познакомит зрителей с красотой региона Адирондак и тем, что может предложить наше местное бизнес-сообщество. Сегодняшнее объявление о том, что ESPN будет транслировать игры, является захватывающей новостью и означает, что больше людей во всем мире смогут увидеть, почему мы с такой гордостью называем это место своим домом».

Член Ассамблеи Мэттью Симпсон (Matthew Simpson): «Северные регионы с нетерпением и волнением ждут предстоящих Всемирных студенческих игр FISU. Нет лучшего места для проведения такого замечательного мероприятия, и скоро спортсмены со всего мира увидят, насколько действительно особенным является величие Адирондакских гор. Со времен Олимпиады 1980 года у нас не было возможности принять такое глобальное событие, и мы готовы расстелить красную дорожку, чтобы показать, что может предложить штат Нью-Йорк».

Мэр Лэйк-Плэсида Арт Девлин (Art Devlin): «Проведение Всемирных студенческих игр FISU дало нам импульс для улучшения инфраструктуры Олимпийской деревни, включая водопровод, тротуары и улицы. Высокий уровень соревнований, образовательные и культурные мероприятия Универсиады позволят вновь вспомнить славную историю зимних Олимпийских игр 1932 и 1980 годов и продемонстрировать объекты ORDA мировой аудиторией».

Глава города Норт-Эльба (North Elba) Дерек Доти (Derek Doty): «Дополнительные инвестиции в регион будут способствовать повышению конкурентоспособности штата в сфере зимнего отдыха и путешествий, привлечению крупных спортивных мероприятий и, в конечном итоге, круглогодичному развитию бизнеса и экономической устойчивости региона. Всемирные студенческие игры FISU стимулируют интерес к Северным регионам и инвестиции в них, и это уже принесло свои плоды, которые сохранятся на долгие годы».

Исполняющий обязанности президента FISU Леонц Эдер (Leonz Eder): «Мы рады, что до Универсиады FISU остались считанные месяцы, и я рад сообщить, что подготовка к ним идет полным ходом. Я хотел бы поблагодарить принимающих партнеров и штат Нью-Йорк за их постоянную напряженную работу».

и преданность делу — без них это мероприятие было бы невозможным. Ближайшие месяцы будут очень важны для внесения последних штрихов, чтобы все было готово к встрече с гостями со всего мира в январе 2023 года».

Болельщики могут следить за подготовкой к Универсиаде в Facebook, Instagram и Twitter по тэгам @lakeplacid2023 и #lakeplacid2023. Для получения более подробной информации о Всемирных университетских играх 2023 года под эгидой FISU в Лэйк-Плэсид посетите сайт www.lakeplacid2023.com.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)